

Е С К Е Р Т П Е

«KAP Technology» ЖШС қызметкеріне:

· өзінің немесе жақын туыстарының материалдық мүдделерін қанағаттандыруға байланысты мәселелерді шешу кезінде өкілеттігін пайдалануға;
· [bookmark: SUB500102][bookmark: SUB500103]шешімдерді дайындау және қабылдау кезінде заңсыз артықшылық көрсетуге;
· [bookmark: SUB500104][bookmark: SUB500105][bookmark: _GoBack]қызметтік міндеттерін орындау кезінде алынған ақпаратты жеке мүддесіне пайдалануға;
· заңнамамен көзделген ақпаратты беруден негізсіз бас тартуға;
· заңнамада көзделмеген ақпаратты беруді талап етуге;
· [bookmark: SUB500107][bookmark: SUB500108]мүліктік пайда немесе артықшылық мақсатында сыйлықтар беруге, алуға және қызметтік міндеттеріне жатпайтын қызметтер көрсетуге;
· [bookmark: SUB500110][bookmark: SUB500111]жеке немесе заңды тұлғаларға өздерінің құқықтары мен заңды мүдделерін жүзеге асыруына кедергі жасауға;
· [bookmark: SUB450000][bookmark: SUB450300][bookmark: SUB450400][bookmark: SUB460000][bookmark: SUB470000][bookmark: SUB480000][bookmark: SUB490000][bookmark: SUB500000][bookmark: SUB500100]өз міндеттерін орындағаны үшін кез-келген түрдегі сыйақыларды алуға БОЛМАЙДЫ.
«KAP Technology» ЖШС қызметкері:

· сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылық жасау фактісі туралы дереу хабарлауға;
· сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл бойынша түсіндіру жұмыстарын жүргізуге;
· сыбайлас жемқорлыққа қарсы мәдениетті қалыптастыруға ат салысуға;
· корпоративтік алаяқтық және/немесе сыбайлас жемқорлық тұрғысынан осал процестер мен рәсімдерді анықтауға;
· алдын-ала тексеру және/немесе қызметтік тергеу жүргізетін қызметкерлерге/комиссияға сұралған материалдарды уақтылы ұсыну немесе үй-жайларға/объектілерге кіру арқылы көмек көрсетуге МІНДЕТТІ.

	БҰНЫ БІЛУ МАҢЫЗДЫ: 
· Біз парақорлықтың немесе сыбайлас жемқорлықтың кез келген түріне үзілді-кесілді қарсымыз және оны болғызбаймыз.
· Сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтар фактiсi туралы хабарлаған немесе өзге де жолмен сыбайлас жемқорлыққа қарсы күресте жәрдем көрсеткен тұлға Қазақстан Республикасының Үкiметiмен ескерiлген тәртiпте көтермеленедi.
· Сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылық туралы қандай да бір ақпарат болған жағдайда Серіктестіктің басшылығына, Омбудсменге және/немесе Тәуекелдер және комплаенс офицеріне жүгінуді сұраймыз. Компания орын алып жатқан немесе күн ілгері белгіленген бұзушылықтар туралы қызметкерлердің хабарламаларына жауап ретінде репрессивтік шараларды қолдануға жол бермейді.
· Қосымша:    
· Омбудсмен Алипбаева Асель, # 11744, моб.: 7 708 7777 105
· Тәуекелдер және комплаенс офицері Демешев Айдос, #11683, моб.:7 701 761 4757  
